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Nabídka ICM Prostějov pro školy – červen 2015 

JeLibo – vzdělávací modul o dobrovolnictví pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji nový 
bezplatný seminář o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 90 minut. V případě zájmu kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům 
informační portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace. 
V případě zájmu kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Semináře a besedy na klíč pro SŠ i ZŠ 

Chtěli byste pro svou třídu uspořádat seminář, besedu nebo workshop na nějaké konkrétní téma, které jste 
nenašli v naší nabídce? Např. jak se učit, jaké existují způsoby levného cestování, jaké jsou grantové možnosti 
pro mladé lidi, bezpečnost na internetu, bezpečnost potravin, konkrétní příklady dobrovolnictví, beseda 
s mladým podnikatelem? Rádi pro vás takovýto seminář, besedu či workshop zorganizujeme. Kontaktujte nás 
na e-mailu info@icmprostejov.cz a domluvíme se na našich možnostech. 

Internetový měsíčník REMIX – pro žáky ZŠ i SŠ 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? ICM 
Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší sami 
mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na  
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Blíží se prázdniny! Chcete během svých letních cest využít slevy? Pořiďte si slevovou kartu ITIC! Slevové karty 
ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace 
o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.  

Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout vlastní odznáček, využít ho jako odměnu? Pošlete svůj obrázek nebo text na e-mail 
info@icmprostejov.cz, nebo si přijďte namalovat placku přímo k nám do ICM. Bližší informace na dotaz 
(velikost návrhu apod.). Cena jedné placky je 15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 
4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky většího množství odznáčků je cena dohodou. 

http://www.icmprostejov.cz/
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Mezinárodní školení mentorů – projekt ZDoKonal se 

Šance naučit se vést lidi, řídit projekt, efektivně komunikovat a používat novou aplikaci. Osvojit si dovednosti, 
které fakt využijete v praxi. Mezinárodní účast, 5 dnů nabitých kvalitním vzděláváním a spousta zábavy. 
Příležitost vymyslet a zrealizovat vlastní nápad na projekt a stát se lídrem skupiny dobrovolníků. To vše lze 
v rámci projektu ZDoKonal se! Uzávěrka přihlášek je 8. června. 

(Mlu)vím, tedy jsem 

Naučte se používat fígle zkušených řečníků a moderátorů na akreditovaném školení (MŠMT) pod vedením 
Dity Fuchsové. Seminář proběhne 9. června od 10.00 do 14.00 hod. v Olomouci. 

Odborná konference „Participace dětí a mládeže na kultuře a umění prostřednictvím 
zážitku“ 

NIPOS ve spolupráci s Galerií Středočeského kraje zve na odbornou konferenci s tématem Participace dětí 
a mládeže na kultuře a umění prostřednictvím zážitku, která se uskuteční 29.–30. 9. 2015 v Kutné Hoře. 
Konference je určena nejen pro pracovníky kulturních a školských zařízení, muzejní pedagogy, animátory, ale 
také členy spolků působící v těchto oblastech. Uzávěrka přihlášek je 19. června. 

Školící místnost v Olomouci – možnost pronájmu 

JIKA – Olomoucké dobrovolnické centrum nabízí možnost pronájmu zařízené školící místnosti o kapacitě do 
20 osob v centru Olomouce. Vedle pronájmu je možné také zapůjčení dataprojektoru. Učebna se nachází na 
adrese Palachovo nám. 1, Olomouc. 

Mapa kriminality 

Cílem webu Mapakriminality.cz je usnadnit veřejnosti orientaci v datech o trestné činnosti, která pravidelně 
publikuje Policie ČR. Policejní statistiky jsou převedeny do jednoduchých tabulkových a mapových náhledů. 
Pro ty, kdo chtějí data hlouběji analyzovat, jsou k dispozici ke stažení v počítačově zpracovatelné podobě. 
Stránky vytvořila a provozuje ProPolice/Otevřená společnost, o.p.s. 

Webová stránka ke zdravému životnímu stylu mládeže 

Tandem – Koordinační centrum česko-německých výměn mládeže spustil dvoujazyčnou webovou stránku pro 
pedagogy a pracovníky s mládeží s informacemi, jak např. zatraktivnit setkání mladých lidí o programové 
prvky ke zdravému životnímu stylu, jaké akce k tématu Tandem připravuje či jaké projekty již úspěšně 
proběhly. 

10 rad dětem pro zdravý životní styl 

Organizace EUFIC (The European Food Information Council) vydala příručku 10 rad dětem pro zdravý životní 
styl. Příručka je volně ke stažení ve formátu .pdf. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.jikadobrovol.cz/home/?nid=10404-pronajem-ucebny.html
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http://www.isejf.cz/
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http://www.bezpecnostpotravin.cz/10-rad-detem-pro-zdravy-zivotni-styl.aspx
http://www.eufic.org/upl/1/default/doc/Ten%20healthy%20tips%20%28Czech%29.pdf
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Dobrý tábor 

Pionýr připravil informační servis, který přináší nejen aktuální nabídku táborů, jež pořádá, ale také dostatek 
všeobecných informací, které mohou napomoci rodičům dětí při výběru a orientaci v široké nabídce 
táborových aktivit v České republice. Díky Osmeru opravdu dobrého tábora si mohou udělat představu o tom, 
jak by takový tábor měl vypadat a jaké by měl mít náležitosti. 

Respect Zone 

Respect Zone je nová mezinárodní iniciativa, která bojuje proti šíření kyberšikany. Známka Respect Zone má 
být jednoznačným identifikátorem webových stránek, které jsou bezpečné a neobsahují jakýkoli nenávistný 
obsah. Použitím této známky dáváte světu signál, že váš web je respektující zónou. 

Tvoje první práce přes EURES 

Evropská komise vydala informační materiál Tvoje první práce přes EURES o programu pracovní mobility 
Evropské unie, který pomáhá zaměstnavatelům při hledání zaměstnanců a mladým lidem s jakoukoli 
kvalifikací při hledání práce. Brožuru si můžete stáhnout zdarma v češtině ve formátu (.pdf) nebo si objednat 
jeden tištěný výtisk zdarma. 

Publikace Frank Bold 

Co můžete jako občan ve svém okolí ovlivnit a jaké máte k dispozici nástroje? Frank Bold dává volně 
k dispozici přehledné právní návody či publikace „občanského právního minima“, které jsou užitečné pro 
všechny, kteří se chtějí zapojit do toho, co se kolem nich děje. 

Get Storied! (STORYtelling & EDucation) 

Zajímá vás storytelling? Chcete se dozvědět, jak využívat sílu příběhů v práci s mládeží? Skvělý a zkušený 
italský tým organizuje v srpnu školení Get Storied. Uzávěrka přihlášek je 15. června. 
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